

# 登封举办首届徒步大赛

## 上千人参与并呼吁设立“中国徒步日”



5月21日上午,在登封市迎仙阁广场,由中共登封市委宣传部、登封市武术管理中心等部门单位联合举办的登封首届徒步大赛和“全民徒步日”倡议签名活动拉开帷幕。

喜爱徒步运动的登封网友“大毛”说,他徒步走了20公里。“行走在大自然的怀抱中彻底地放松自己,同时也感受到户外活动中人与人之间真挚的交流,寻找到了释然的快乐。”

登封市体育局群文体科科长王光辉说,此次徒步大赛分10公里、15公里、20公里3个线路,旨在通过实际行动大力倡导全民健身运动,倡导生态环境保护,加强人与人之间的联系与沟通,促进体育、旅游与文化更深层次的结合,促进社会和谐。

登封市委宣传部常务副部长王福卿介绍说,参加徒步大赛的有1000多人,每人准备了一个环保袋,随时清除沿途的垃圾、废品,这不只是一场简单的体育健身运动,具有更多的社会意义。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图

# 没验收也没房产证,开发商急催村民搬进安置楼

## 村民:我们的权益咋保障

楼房建了近4年,荥阳市豫龙镇槐西村的村民终于搬进了村民安置楼,可是他们高兴不起来,他们的担忧远远没有结束。昨日,村民赵先生向本报反映:“开发商让我们村民从自建房里搬进楼房,可新楼房至今还没有验收,我们的权益咋保障?”

昨日记者来到槐西村采访。赵先生所说的开发商是河南易升合置业有限公司,他们在该村原来的耕地上建起了11栋安置楼。从4月4日到昨日,村民已基本搬进安置楼里,村民原来的住房已腾出来,易升合置业将在这些宅基地上进行房地产开发。

看着自建楼被推平,赵先生等人心里升起一股忧愁:“原来的家没有了,现在的家还没有验收。”赵先生说,在这种情况下,楼房出现了质量问题,或者被强制拆除,他们就没有家了。

易升合置业公司工程师王传峰告诉记者,楼房已经全部验收过了。但他出示的是建设单位、施工单位等“五大责任主体”的工程竣工验收意见表,而不是规划、房地产管理等行政单位的验收意见表。

“槐西村的安置房没有通过验收。”荥阳房地产管理中心有关负责人告诉记者。

易升合置业公司负责外联的吕磊告诉记者,11栋安置楼是2007年8月开建的,当时荥阳的有关政策还是空白。在这种情况下,他们边建边办理有关手续,但至今还没有办完有关手续。所以,行政部门无法介入进行验收。他们估计第一批房产证将在10月份办下来。

豫龙镇人民政府的冉甲戌告诉记者,他们将协调、督促开发商尽快办理房产证,使居民的权益得到保障。

晚报记者 姚辉常

# 荥阳评选模范,巡讲道德的力量

本报讯 近日,荥阳启动了“道德模范基层巡讲”活动,并举行了首场报告会,5名道德模范的先进事迹感动了无数荥阳人。

4月1日,荥阳评选出了5名道德模范,敬业奉献模范郑全理、段铮,助人为乐模范李春风、楚根岭。据了解,荥阳将利用两个月的时间,开展“道德模范基层巡讲”进社区、进机关、进乡镇,通过座谈、巡讲、报告和面对面交流等形式,以先进典型现身说法感染群众,以道德模范的高尚品质鼓舞群众,以身边榜样的力量引领群众,不断增强道德模范宣传的感染力和覆盖面。

晚报记者 姚辉常 通讯员 李建文

# 荥阳建“刘禹锡廉政教育基地”

本报讯 近日,“刘禹锡廉政教育基地”在荥阳禹锡园揭牌,标志着荥阳市第一个以本地传统历史文化为素材的廉政教育基地正式建成。

“刘禹锡廉政教育基地”以唐代诗豪刘禹锡“廉洁奉公、勤政为民”思想为主题,以廉政故事和廉政诗词为依托,以教育引导党员干部树立廉洁勤政思想为主旨。

该基地占地1500平方米,分为刘禹锡生平简介、为官经历、廉政典故、廉政诗词4个展厅。

晚报记者 姚辉常 通讯员 李建文

# 新密国土局缩减流程提高效率

本报讯 近日,新密市国土资源局对现有行政审批事项进行全面梳理,修改完善业务流程,科学确定审查重点,切实做到应减尽减、应清尽清。研究确定了新的农村村民建房用地、乡镇集体建设用地、出让土地转让等9项行政审批事项办理流程。同原办事程序相比,减少办理环节36项,缩短办理时限126天,减少会签人员39人,大大提高了办事效率。

晚报记者 董占卿 通讯员 张建伟

建设路店店庆系列报道

# 大商电器建设路店即将开启“辉煌4周年盛大庆典”

据悉:一场超豪华的“大商电器建设路店辉煌三周年庆典”将在5月27日激情上演,主办方就是素有“郑州西区家电旗舰店”之称的大商电器建设路店。提起如此大手笔打造庆典的原因,大商电器相关负责人称有两个方面。其一,大商电器已经来到郑州市整整4年,4年里得到了广大消费者的极力支持,并通过4年不间断的促销活动,已经在绿城消费者中间形成了良好的口碑。每次大型促销活动,都会给绿城消费者带来非常大的实惠,所以老百姓都盼着大商电器做这样的大型促销。其二,大商电器今年已经提前完成总部下达的全年任务指标,取得的成绩喜人,而这些成绩的取得与消费者的大力支持密不可分。为了让百姓感受到了大商电器的真心实意,表达大商电器对绿城消费者的感谢之情,此次活动应运而生。



质量方面,大商电器负责人给出了四个字“放心购买”,看似平常的话语,显示了他们对产品质量的绝对信心。

“不满意就退货”、“一赔五、一赔十”是大商电器在售后服务方面给出的郑重承诺,他们一如既往的执行着行业标准,这一切的一切只为消费者在大商电器买的舒心,用的放心。

中原家电卖场典范——大商电器建设路店当然不会只在“折扣”上做文章,“花样多、力度大”是此次三周年庆典活动的另一大特色。国际知名品牌在此次庆典中纷纷大力支持,赠品力度空前。电饭煲、电水壶、迪士尼珊瑚毯、食用油……除此之外,大商电器还加赠“4周年庆特别大礼”,只有你走进店里,你才能发现这不只是一次购物旅程,更是一次充满着欢乐及惊喜的开心之旅。

是庆典就会有活动,是活动就会很精彩。为使郑州各区域的市民都能方便的购到了物美价廉的商品,大商电器建设路店此次4周年庆将与郑州市区的其它几个店互相联动,与市内各店统一促销力度、促销价格、服务标准,使消费者可以放心的就近购买。

樊无敌/文

# 盛典共享购物狂欢节

此次4周年庆期间,大商电器将举全部之力,用心为消费者带来一场豪华的“数字盛典”。届时,大商电器再掀“低价狂潮”,十几万台的促销机全面出击,超低价引爆全场。

# 国美泰隆店6月3日开业 买彩电是时候了



近段时间,家电卖场有点沉寂,而消费需求却随着新婚新居的旺季而升温。作为家电行业的领军者,国美电器在西区碧沙岗商圈,正在酝酿一场6月惠战。据河南国美采购总监张昭介绍,这次国美泰隆店6月3日开业,也是国美夏季巨惠首次开闸,届时国美泰隆店将推出多种让利举措,来庆祝该店盛大开业。如顾客预交订金送超值大礼,电饭煲,液晶电视等实用家电将在开业期间大派送。同时,国美泰隆店储备的大量特价机、新品以及畅销机,将敞销售,打造属于绿城人民的家电盛宴。

# 国美泰隆店开业 买彩电是时候了

据悉,国美泰隆店6月3日开业,除了各种惊爆低价、疯狂直降、超值大礼等优惠活动外,还针对彩电推出抄底价优惠,而且买彩电到国美还可以享受政府推出的以旧换新政策。如32寸清华同方液晶电视低至1790元,32寸康佳LED电视跌破2340元,长虹42寸网络电视跌破3990元,海尔40寸LED电视跌破4290元,海信42寸液晶电视跌破5190元,还有大屏幕LED彩电也直降优惠,更多详细优惠政策,期待6月3日全面揭晓。

碧沙岗商圈在国美泰隆店盛大开业之际,一场家电抢购热潮一触即发!国美泰隆店作为河南国美四大旗舰店之一,这次重张开

业,有着承上启下的意义。所以,由于充分的资源倾斜,足量“超值特价的商品”将成为开业庆典的压轴之作。国美泰隆店此次与300个品牌联手,上万种家电被纳入“优惠”范围,必将为绿城市民烹制出贴切的家电大餐。泰隆店开业也会“下足血本”,来回馈一直支持自己的消费者。

# 国美泰隆店打造西区旗舰卖场 领航碧沙岗商圈

国美泰隆店是较早进入此商圈的卖场,无论是在服务、卖场环境、产品丰富度等方面,都得到了消费者的认可,成为该商圈家电领军卖场。此次国美泰隆店6月3日重张开业,国美电器目的很明确就要通过新的服务礼念、新的购物环境、新的产品架构来抢占市场份额,以此来巩固自己西区领军者的地位。

这次国美泰隆店在6月3日盛大重张,除了对卖场进行升级外,新品和低价将成为开业亮点,而且国美泰隆店的重张也将搅动碧沙岗商圈的夏日经济,为绿城消费者再创一次购物新享受。

而且,随着市场的发展,消费者的需求越来越受到重视,国美电器针对顾客需求,提出了向服务要竞争力的发展口号。同时推出了一系列倍受消费者欢迎的服务举措。如国美诚信保障服务、家安保服务,其中国美推出的高出国家三包规定的“减久保障”服务,构建了家电业第一个涵盖产品质量、价格以及退换货在内的综合家电服务体系,开创了一种量化、契约式的服务模式,彻底解决了消费者后顾之忧。国美率先推出的“家安保”延保服务,为消费者节省了因产品超过保修期而产生的维修费用,保障了消费者享受到高品质的家电生活。在多年的经营实践中,国美始终以创新服务为核心理念,以消费者利益为中心,构建高效率、高标准的服务价值体系。

樊无敌/文